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Nastavno na podnesak Republike Hrvatske od 24. siječnja 2022. godine očitujem se kako slijedi. 

Za sastav izvješća koristila sam zadnje javno objavljene financijske izvještaje i informacije koje sam 

dobila od zakonskog zastupnika društva Harbin Bilalija i knjigovodstva društva. Zakonski zastupnik na 

pitanja o imovini uglavnom odgovara da ne zna ili se ne sjeća. Stečajni upravitelj nema mogućnosti 

pod bilo koju cijenu izvući podatke od nekoga tko ih ne želi dati. 

Nasreću, bivši knjigovođa društva je susretljiv i dao je podatke koje je imao u knjigovodstvu, bez 

obzira što mu nije plaćeno za njegove usluge. Ono što on nema u knjigovodstvu ili podatke koje mu 

zakonski zastupnik nije htio dati, naravno da ne može predati stečajnom upravitelju jer takvih 

podataka on jednostavno nema.  

U privitku se dostavlja e-mail knjigovođe u kojem se očituje da su sva potraživanja evidentirana prije 

2018. godine, dakle nastupila je zastara jer je proteklo već pet godina. Potraživanje od lokalne 

samouprave  nije zatvoreno iz razloga što zakonski zastupnik nije u knjigovodstvo donio račun da se 

potraživanje može zatvoriti, a ne zato jer nije naplaćeno. 

Što se tiče opreme za ugostiteljstvo, kao i zakupa, ponovno se ističe da sam informacije dobila iz 

navoda zakonskog zastupnika, koji nisu knjigovodstveno evidentirani.  

Glede pozajmice i pobijanja pravnih radnji predlaže se da vjerovnici uplate predujam u iznosu od 

50.000 kuna na ime odvjetničkih troškova za pobijanje pravnih radnji.  

Glede navoda o podnošenju kaznene prijave, ako tako vjerovnici odluče mogu podnijeti kaznenu 

prijavu, no ukazuje se na činjenicu da svatko tko sazna za počinjenje kaznenog djela može samostalno 

podnijeti kaznenu prijavu, pa tako i bilo koji od vjerovnika u ovome postupku, koji smatra da je 

počinjeno kazneno djelo.  

Obzirom na sve navedeno, predlaže se da sud naloži zakonskom zastupniku da sudu i stečajnoj 

upraviteljici preda svu dokumentaciju i podatke koji se odnose na navode iz podneska Županijskog 

državnog odvjetništva od 24. siječnja 2023. godine. Također, predlaže se održati ročište na kojem će 
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se pozvati zakonski zastupnik društva, a sve kako bi vjerovnik mogao i osobno postaviti pitanja 

zakonskom zastupniku. 

  

 

 

U Medulinu, 06.02.2023. godine 

Privremena stečajna upraviteljica 

Milena Veljović , univ.spec.iur.  
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